

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК
на освітньо-професійну програму першого (бакалаврського) рівня вищої
освіти за спеціальністю 205 «Лісове господарство»
Чернігівського національного технологічного університету

Сучасні вимоги підготовки висококваліфікованих кадрів лісового господарства передбачають поєднання теоретичної і практичної складової як основоположної умови інтеграції в європейський освітній процес.

Освітньо-професійна програма «Лісове господарство» у Чернігівському національному технологічному університеті передбачає підготовку фахівців, здатних вирішувати виробничі питання зі створення, вирощування, догляду, формування лісових насаджень, проектування лісгосподарських заходів, використання лісових ресурсів тощо. Освітньо-професійна програма визначає вимоги до рівня освіти осіб, які можуть розпочати навчання за цією програмою, перелік навчальних дисциплін і логічну послідовність їх вивчення, кількість кредитів ЄКТС, необхідних для виконання цієї програми, а також очікуванні програмні результати навчання, якими повинен оволодіти здобувач вищої освіти.

Представлена освітньо-професійна програма включає перелік навчальних дисциплін, виробничу практику, результати навчання, які в сукупності забезпечують як нормативні так і додаткові результати навчання та компетентності випускника за спеціальністю 205 «Лісове господарство».

Оскільки практична підготовка здобувачів поряд з теоретичними заняттями і самостійною роботою є однією із важливих форм організації навчального процесу рекомендуємо збільшити обсяг годин на практичну підготовку в умовах виробництва.

Оцінюючи освітньо-професійну програму, розроблену колективом кафедри аграрних технологій та лісового господарства Чернігівського національного технологічного університету у співпраці з роботодавцями та студентами підтверджуємо, що вона сформована відповідно до сучасних вимог і може бути рекомендована для впровадження в освітній процес.

Лісничий Семенівського лісництва
державного підприємства
«Семенівське лісове господарство»



(Signature)
М.Н. Штаба